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"I mi smo dužni živote položiti za braću" 
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Draga braćo i sestre! 

1. U prigodi 22. svjetskog dana bolesnika koji ove godine 

ima za temu Vjera i ljubav: "I mi smo dužni živote položiti 

za braću" (1 Iv 3, 16), obraćam se na poseban način 

bolesnicima i svima onima koji im pružaju pomoć i njegu. 

Crkva u vama, dragi bolesnici, prepoznaje posebnu 

Kristovu prisutnost. To je istina. Kada trpimo on je uz nas, 

štoviše, on je u našem trpljenju. On zajedno s nama nosi 

njegov teret i otkriva mu smisao. Kada je Božji Sin uzašao 

na križ uništio je samoću patnje i rasvijetlio njezinu tamu. 

Nalazimo se tako pred misterijem Božje ljubavi prema 

nama, koja nam ulijeva nadu i hrabrost: nadu, jer se u 

Božjem naumu ljubavi i sáma noć boli otvara uskrsnom 

svjetlu; te hrabrost, da se možemo sa svim protivštinama i 

teškoćama nositi u njegovu društvu, zajedno s njim. 

2. Utjelovljeni Sin Božji nije uklonio iz ljudskog iskustva 

bolest i trpljenje, već je, preuzevši ih na sebe, preobrazio ih 

i dao im pravi smisao. Dao im je pravi smisao zato jer 

posljednju riječ nemaju bolest i trpljenje nego novi život u 

punini; preobrazio ih, jer u jedinstvu s Kristom ne moraju 

više biti negativni već mogu postati pozitivni. Isus je put i s 

njegovim Duhom možemo ga slijediti. Kao što nam je Otac 

darovao Sina iz ljubavi i Sin darovao sebe iz iste ljubavi, i 

mi možemo ljubiti jedni druge kao što je Bog nas ljubio, 

dajući život za braću. Vjera u Boga postaje dobrota, vjera u 

Krista raspetoga daj nam snage da ljubimo do kraja, čak i 

svoje neprijatelje. Dokaz istinske vjere u Krista je sebedarje 

i širenje ljubavi prema bližnjemu, osobito prema onima 
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koji to ne zaslužuju, prema onima koji trpe i prema onima 

koji su marginalizirani. 

3. Po krštenju i potvrdi pozvani smo suobličiti se Kristu, 

Dobrom Samarijancu svih onih koji pate: "Po ovom smo 

upoznali Ljubav: on je za nas položio život svoj. I mi smo 

dužni živote položiti za braću" (1 Iv 3, 16). Kada s 

nježnošću pristupamo onima koji su potrebiti skrbi, mi 

unosimo nadu i Božji osmjeh u proturječja svijeta. Kada 

velikodušno posvećivanje drugima postaje prepoznatljivo 

obilježje našeg djelovanja, tada otvaramo prostor Kristovu 

srcu i uživamo u njegovoj toplini, te time pružamo naš 

doprinos dolasku Božjeg kraljevstva. 

4. Da bismo rasli u nježnosti, u osjetljivoj ljubavi 

ispunjenoj poštivanjem prema drugome, imamo jedan 

pouzdan kršćanski uzor na koji možemo sa sigurnošću 

upraviti pogled: to je Majka Isusova i Majka naša, koja je 

uvijek pozorna na Božji glas i na potrebe i teškoće svoje 

djece. Nošena božanskim milosrđem koje se u njoj 

utjelovilo, Marija zaboravlja samu sebe i nesebično hita iz 

Galileje u Judeju da se susretne i pomogne rođakinji 

Elizabeti. Ona se zauzima kod svog Sina na svadbi u Kani, 

kada vidi da na gozbi ponestaje vina. Ona nosi u svom srcu, 

na svom životnom putovanju, riječi starca Šimuna koji je 

prorekao da će joj mač probosti dušu i nepokolebljivom 

snagom stoji podno Isusova križa. Ona zna kako se prelazi 

taj put i zbog toga je Majka svih bolesnika i patnika. 

Možemo joj se s pouzdanjem i sinovskom odanošću 

utjecati, sigurni da će nam pomoći, da će nas podupirati i 

da nas neće napustiti. Ona je Majka raspetog i uskrslog 
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Krista: stoji uz naše križeve i prati nas na putu prema 

uskrsnuću i punom životu. 

5. Sveti Ivan, učenik koji je s Marijom stajao pod križem, 

pomaže nam vratiti se izvorima vjere i ljubavi, srcu Boga 

koji "je ljubav" (1 Iv 4, 8.16). On nas podsjeća da ne 

možemo ljubiti Boga ako ne ljubimo braću. Onaj koji s 

Marijom stoji pod križem uči ljubiti kao što ljubi Isus. Križ 

je "sigurnost vjerne Božje ljubavi prema nama. Ta je ljubav 

tako silna da ulazi u naš grijeh i oprašta ga, ulazi u naše 

trpljenje i daje nam snagu da ga podnosimo. Ta ljubav ulazi 

i u samu smrt da je pobijedi i da nas spasi… Kristov križ 

poziva nas također da dopustimo da nas ta ljubav obuzme, 

uči nas uvijek promatrati drugoga s milosrđem i ljubavlju, 

napose one koji pate, koji trebaju pomoć" (Križni put s 

mladima, Rio de Janeiro, 26. srpnja 2013.). 

Povjeravam ovaj 22. svjetski dan bolesnika Marijinu 

zagovoru, da ona pomogne svim bolesnicima da podnose 

svoje trpljenje u zajedništvu s Isusom Kristom i bude na 

pomoć svima onima koji se za njih brinu. Svim bolesnicima, 

zdravstvenim djelatnicima i dragovoljcima koji im pomažu 

od srca udjeljujem apostolski blagoslov. 

Iz Vatikana, 6. prosinca 2013. 

Papa Franjo 


